ATA DA NONAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 15 DE ABRIL DE 2015.
Aos quinze dias do mês de abril, do ano de dois mil e quinze às dezenove horas e trinta e oito minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência do vereador Luiz José Spaniol, estando ainda presentes os seguintes edis: Gilmar Führ, Roque Ferreira Neckel, Marlene Koepsel Backes, Arlindo Vogel, Rafael Schneider Weber, Cleiton Trierveiler, Joice Silvinha Froehlich e Pedro Lauri Schmitz. O Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº97 (número noventa e sete). Como ninguém se manifestou colocou-a em votação. Sendo a Ata aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara servidor César Alberto Karling que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Ministério da Educação o Comunicado NºCM106297/2015 informando a liberação de recursos financeiros ao Município de Presidente Lucena destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Da empresa de telefonia OI o Ofício CT/OI/GCOU/13957/2015 informando as metas de universalização na área de telefonia que deverá colocar em prática ao longo do presente ano. Do vereador Pedro L. Schmitz o Of.nº005/PLS/2015 (ofício número zero zero cinco barra dois mil e quinze) solicitando que fosse colocada sob apreciação plenária e se recebido voto favorável da maioria, encaminhada ao Poder Executivo Municipal a Indicação de Nº004/2015 (número zero zero quatro barra dois mil e quinze), que seguia em anexo. Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou-se para a apreciação da proposição apresentada. Solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara a procedência da leitura desta. Procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº004/2015 (número zero zero quatro barra dois mil e quinze) apresentada pelo vereador Pedro L. Schmitz, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a roçada da vegetação ao longo da Rua Três Marias. Colocada a Indicação em discussão, expôs o vereador Pedro L. Schmitz que na presente semana visitara munícipe residente junto à referida via e observara que a vegetação está muito alta, tomando conta da Rua. Disse o vereador Pedro L. Schmitz que munícipe lhe solicitara que apresentasse a proposição. Manifestou-se também o vereador Gilmar Führ para dizer que há um mês apresentara proposição solicitando melhorias e roçada da vegetação existente na referida via, porém até o presente momento nada havia sido feito. Comentou ainda o vereador Gilmar Führ que outro munícipe também o questionara na presente semana referente o estado da mencionada Rua. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, como não havia projetos a serem distribuídos, passou o Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres vereador Pedro L. Schmitz já havia encaminhado o parecer do Projeto de Lei em pauta, à Mesa Diretora, procedeu o Presidente a leitura do Parecer do Projeto de Lei Nº015/2015 (número zero zero quinze barra dois mil e quinze) que dispunha sobre o sistema de controle interno do Município, revogando a Lei Municipal Nº317, de 1º de fevereiro de 2001 e suas alterações, alterava a Lei Municipal Nº805, de 30 de dezembro de 2011 e dava outras providências. Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que o Projeto visava atualizar a legislação municipal em relação ao Sistema de Controle Interno, dispondo sobre seu funcionamento e adequando a legislação municipal vigente à Constituição Federal. E que legalmente o Projeto atendia as normas e estava apto a ser apreciado em plenário. Diante do mesmo manifestou-se a  Comissão  Geral  de  Pareceres  pela  aprovação  do
segue ...
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Projeto de Lei. Colocado o Projeto de Lei em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em continuidade como não havia projetos em pauta, nem vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora aos jornalistas que se encontravam assistindo a Sessão, por terem prestigiado a mesma e declarou-a encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 22 (vinte e dois) de abril de 2015 (dois mil e quinze), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será  subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
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